

## 我的乐园

宁波求真学校504班小记者 杨文泽

你要问我的乐园在哪儿?那就请你来猜猜吧!我给你们一个提示:面绿尖刺,花儿树上开,树旁一条线,溪水可见底。你们猜到了吗?

没错!我的乐园就是一片绿草地。这儿有花、有树、有山、有水,好似人间仙境。

站在草地上,放眼过去,蔚蓝的天空,飞翔的小鸟,还有那一朵朵像魔术师的云彩,一会儿变成山,一会儿变成马,一会儿变成巨人,真是有趣极了。草地上还有一棵棵像战士一样的大树立在那里,大树的肩膀上还有只只小鸟在放声歌唱。

再近些,一排排桃花映入眼帘。桃树下满是飘落的花瓣,美丽极了。花瓣铺在草地上,草地也变得更漂亮了,绿绿的草地上有粉色的花瓣,真是美不胜收。桃花散发出的花香,引得小蜜蜂都流连忘返呢!

草地边上有一条长长的小河,从远处山上流淌而来。小河里的水清澈见底,河面上漂着一片片花瓣,花瓣底下还有一条条鲤鱼游来游去哩!看着可爱极了!偶尔有蝴蝶停在河面的花瓣上休息,翅膀一张一合,像是在照镜子,这里可真是人间仙境啊!

这就是我的乐园,你们觉得如何?那你们的乐园是怎么样的呀?

指导老师 王依沁

## 秋天的雨

龙津实验学校203班小记者 竺鑫

夏姑娘匆匆忙忙地走了,秋妈妈驾着马车悄悄悄来了。秋雨连绵不断地下着,像一根根绣花针从天而降。

雨落在叶子上,和叶子妹妹一起跳舞;  
雨落在田野里,和稻谷弟弟一起向路人鞠躬;  
雨落在大海里,和小鱼一起比赛游泳。

秋天的雨真像一个娃娃,笑着跳着,跑进大地妈妈的怀抱。我爱秋雨。

指导老师 赵妙

## 智能书包

宁波求真学校504班小记者 杨文婷

我常常在想,世界上每样东西都不是十全十美的,但如果将其功能全优化,那会是什么样的呢?那就拿书包举个例子吧!

这个书包可不一般!它是用纳米材料制成的,轻便又不易弄坏,用上一辈子都不是问题。

它不仅材料高级,还有很多功能呢!你只要按一下书包上“自动缩放”的按钮,书包就能变大变小,再也不用担心装不下书本了。什么?你以为只有这一个功能?那就大错特错了。它还有数十个功能,对了,还有一个功能非常好,点击“万能钥匙”这个功能,你想要啥就有啥。

还有还有,要是你忘记带作业了,就可以背起书包快速返回学校,就如飞机一般。不只是拿作业,还可以背着它在天空飞翔,在天空360度旋转都不是问题。遇到下雨天,如果忘记带伞,也可以请这个书包帮助你。打开“变伞模式”,它就可以变成雨伞,为我们遮风挡雨!当然,变成遮阳伞也是可以的,那就再也不用怕被晒黑了。还有一个特别重要的功能一定要告诉你,如果你去游泳,又没带装备,还可以打开书包的“豪华模式”,就能变出一栋别墅来。别墅里面还有许多豪华家具,保证你在里面待一会就会爱上这里。

啊!如果世上真有这书包就好了!

指导老师 王依沁

## 我的乐园

宁波求真学校504班小记者 蒋浩

有人喜欢热闹的广场,有人喜欢满是书香的图书馆……我最喜欢家乡的小溪,而它就是我的乐园。

清晨,小溪是平静的,金黄色的阳光洒在溪面上,溪面上就像被铺上了一条镶满钻石的金纱,看起来波光粼粼,好看极了。夏天的下午,天气十分炎热,可溪水还是十分凉爽,因此小溪里到处是玩水的孩子,我当然也不例外。瞧!那个玩得最开心,笑得最大声的就是我啦!

到了晚上,鱼虾会来到浅水区,懒洋洋地躺在布满鹅卵石的河床上。螃蟹也会钻到石头下休息呢!这时,只要你用铲子翻一翻石头,就能看见又大又肥的螃蟹在水下悠闲地吐着泡泡玩儿。每当这时,都会有胆子大的孩子去挑战那好斗的螃蟹!你问我?我可没那胆量,就只能站在岸上给他们加油助威啦。

虽然我没胆量去抓螃蟹,但下水摸鱼却是我爱的游戏。什么?抓鱼一点都不刺激?抓鱼可有意思了,因为你随时都会遇到“惊喜”。我赤脚踩着水底,突然!有一条水蛇向我缓缓游来,我顿时惊出了一身冷汗,立马爬上岸去。那条水蛇却像没见着我似的,依旧缓缓向前游着。我仿佛从它悠闲的姿态中感受到了它的鄙夷:“哼!我才不是怕你呢!我就是想上岸休息一会儿。”你瞧,这是不是下水摸鱼的“惊喜”呀?

家乡的小溪就是我的乐园,它是我一生都无法忘怀的地方。

指导老师 王依沁

## 美丽的晚霞

实验小学306班小记者 史晓晓

星期六的傍晚,天空中出现了晚霞。

天空仿佛被染了色一样,五彩缤纷。天的左边是深紫色,仿佛是夜的出场幕。中间呈蜜桃色,是太阳的惋惜之光。最后天空成为了芋泥的颜色,它是月亮与太阳的时光交错,那么神秘,那么变幻莫测。

这时,天上的云彩像被施了神奇的魔法一般,一时如天上彩龙,一时又如空中金凤,美丽绝伦,像油画大师费尽心血创作的绝世美作。我痴痴地盯着天空,看着那美丽的色彩,曼妙的图形,一直到天空完全变成深黑色,一点点、一点点的灯光像夜空中的孔明灯一般升了起来。夜,它已经悄悄地,悄悄地来了。

我真希望那时我手握画笔,把那美丽的景象绘下。

指导老师 王惠娟

## 飞盘活动

实验小学304班小记者 何梓宸

国庆假期里,妈妈带我和弟弟去城市文化中心玩。一出门,我就看到马路两边都挂着鲜艳的国旗,路边的花草修剪得整整齐齐,庆祝祖国的生日。

城市文化中心特别热闹,有玩飞盘的、有唱歌的、有跑步的……人们脸上都洋溢着欢乐的笑容。我们今天要跟着教练一起学习玩飞盘,虽然之前自己也玩过,但是不够专业,我这次要好好学一下哦!

活动开始了,只见教练拿着飞盘,轻轻一扔,飞盘乖乖地飞到对面网兜里面,我飞了好几次,累得满头大汗,都没有飞进。教练对我说:“不要只用手臂的力量,还要加上身体转动的爆发力。”我按照教练说的,反复练习,果然,飞盘“听话”多了,乖乖飞进网兜里去了,我兴奋得一蹦三尺高。

晚上的文化广场白天还要热闹,还可以看电影呢!大人们进行了飞盘比赛,看完比赛,我发现虽然我有了进步,但跟选手们相比还是差很远呢,以后我一定要多多练习。

## 美丽的家乡

江口中心小学305班小记者 胡伊璇

我的家乡在安徽,那里美不胜收。它是座美丽的大花园,也是我童年记忆里的一部分。

家家户户的院子里种着可爱的雏菊,它们总是挤来挤去的,像一群淘气的孩子。墙角种着碧绿的爬山虎,每到夏天,碧绿碧绿的爬山虎爬满墙头,叶子层层叠叠,一阵风吹过,泛起层层绿波浪……这里的花草树木在外婆和外公的细心照料下,充满了勃勃生机。

“嘎嘎嘎……”听,贪吃的老鸭子又在叫外婆喂食了。外婆赶紧匆匆忙忙跑过来,在地上添了一大把谷子后又赶紧跑了回去。这时,鸭子们抢着吃谷子,一只只欢快地叫着,好像在演奏一场音乐会。

出去捕鱼的外公回来了,在宽大的棚子里和好友们说着家常,妈妈端来一个盆子,里面是各种特产:毛鸡蛋、大菠菜……分给大伙儿。

院子旁是一条小河。春天,鸭子们会在小河里玩耍。冬天,水结冰了,我们这群孩子会在上面溜冰。天很冷,我们一个个却玩得满头大汗。

小河的右边,就是我那勤劳的外婆种的油菜地了。春天油菜地开满了油菜花,蝴蝶时不时会来采摘那香甜的花蜜。秋天,菜地里有很多“宝物”。乡亲们会带着欢声笑语来采摘,他们一个个都笑开了颜。

你们说我的家乡美不美呢?

## 好尴尬呀

南浦小学601班小记者 庄予涵

同学们拿着体检单一个个开心地跑向体检室,只要不上课大家都是欢乐的。到了体检室我很快发现,这次体检似乎与往年不一样:不大的音乐教室里,有一排齐刷刷地坐了三位医生,他们的身前都摆放着试管盒子。难道真如传说的那样要抽血?我最怕抽血了,心都已经提到嗓子眼了,双腿像灌了铅一样。

果真如此,这次体检全校同学都要抽血。有些勇敢的同学径直坐到医生面前,特别是我们班的刘大胆,他第一个去抽血。我见他扎了两针,眼睛还直直地看着暗红色的血从手臂流过细管流进试管中。一根管子快装满了,医生熟练地又插上一根接着是第三根。天哪,足足要抽三根试管的血。啊,我不会晕过去吧?我悄悄别过脸去,心里更慌了。这时刘大胆已经抽好了血,他面露痛苦的表情扯着嗓子喊:“这也太疼了吧!”“你就装吧!”同学们纷纷揭穿他,原本一脸严肃的医生也被他逗乐了。轻松的氛围并没有打消我内心的恐惧。下一个是王同学,一根又尖又细的针缓缓地扎进他的胳膊,他故作镇定。慢慢地,他紧咬牙关,头也不自觉地转向一边,似乎抽去的不仅仅是血还有他的生命能量源。不过抽完后,他蹦蹦跳跳地走出了体检室,并对我说:“别害怕,一点都不疼!”

到我了,我鼓起勇气来到给王同学抽血的医生面前。医生看出了我的紧张,亲切地说道:“你害怕的话可以用手把眼睛遮起来!”接着拿了一根皮管在我的胳膊上扎紧,并且让我握紧拳头。我不禁闭起眼睛,怕同学笑话又故意转头看向一边。医生用蘸了碘酒的棉棒在我手臂上擦了擦,我只敢用余光瞄。他手上拿的抽血针,针头又尖又细,这么细的针头扎进皮肤里,肯定不疼,我怕啥呀!“啊——疼!”我失声喊了出来,眼泪也夺眶而出。周围的同学都笑了,我好尴尬呀,要是地下有洞,我早就钻进去了。“你平时看起来挺高大的,原来是一只纸老虎啊!”刘大胆大声说,他没走远故意等着看我出洋相呢。我没有怼他,灰溜溜地跑去另一个体检教室。

太尴尬了,六年级的我还都忍受不了扎针。邱少云烈士趴在烈火中被活活烧死,却像千斤巨石一般不吭一声。我一定要勇敢啊!

指导老师 葛杨杰



病毒吸尘器  
溪口中心小学303班小记者 竺诗涵

## 猕猴桃

实验小学304班小记者 乐笑语

“远看像土豆,近看毛茸茸,好吃不好玩,像个小猴头。”大家知道这是什么水果吗?我来告诉大家吧,这就是我喜欢的水果——猕猴桃。

猕猴桃的形状是椭圆形的,跟土豆差不多大小,长在树上的一端有点凸,另外一端有点凹,它全身毛茸茸的,像穿了件褐色的衣服,摸起来比较粗糙。它成熟的时候软软的,轻轻一捏,就会凹进去有手指印在上面。

我喜欢吃软一点的猕猴桃,用手把皮一层一层剥下来,里面的果肉是绿色的,剥开来时就能闻到一股清香,我迫不及待地一口咬下去,满嘴甜中带酸的味道,带着清香在齿间流淌,真是太美味了!咬一口猕猴桃,你可以清晰地看到它的果肉是绿色的,里面一层是密密麻麻一粒粒像黑芝麻一样的籽,最里面是淡黄色的芯。

猕猴桃不但好吃,而且营养价值很高。这就是我最喜欢吃的水果——猕猴桃,你们喜欢吃吗?

## 我的家乡

实验小学306班小记者 徐晨茹

俗话说“月是故乡明,人是故乡亲”。我爱我的家乡,美丽的溪口镇葛竹村。

恰逢周末,阳光明媚,我们一家人来到了姥娘家踏秋。一路上的风景美不胜收,令我印象最深的是路过亭下湖,放眼望去,那里的湖水真清啊!清得可以看到水中跳来跳去的小鱼儿。那里的湖水真静啊!静得像一面镜子。那里的湖水真绿啊!绿得如同一块碧绿的翡翠。

到了村子,门前有一条河,河水清澈见底。河上有一座水泥石拱桥,桥身很宽,大大小小的车辆都能通过。家乡门前两旁的大树郁郁葱葱笔直地站立着,像是在迎接每一位来到这里的客人。

家乡的田野生机勃勃,蔬菜长得多么茂盛啊!农民伯伯正在下地劳动,有的在翻地,有的在丰收,忙个不停。

家乡的山连绵起伏,家乡的小路上有许多花儿,有长春花、有山茶花、有兰花……花儿在风中吹拂,婀娜多姿,芬芳扑鼻。

我们在田野间嬉戏,我们在小河边玩水……我爱我的家乡,美丽的葛竹村。

指导老师 王惠娟

## 落雪即景

锦屏中心小学502班小记者 张若雨

对我们南方的孩子来说,雪的确是件稀罕的东西,我们固然期望这里也能下北方一样的鹅毛大雪,但南方稀疏的小雪在群山间也别有一番淡雅的诗意。

清晨,推开民宿的窗,一股寒意扑面而来,映入眼帘的是片片精致小巧的雪花,落到地上,便化成了水,落到手上,便渐渐透明了,湿润了,从指缝间悄悄溜走;落到小花上,并没有立刻融化,而是在柔嫩的花瓣上“驻足观望”一会儿,再化为一滴透明的小珠子。

沿着山间拾级而上,一条山溪在潺潺地流淌,表面结了一层薄冰,有许多细小的冰棱子堆在两边,一簇簇宛如冬天的魔术,在冰上开出一朵朵精巧的花。

纵眼望向山间,漫天的小雪真是迷人,在青山的掩映下,纯洁白亮的雪格外亮眼,我伸手去接,只触到一丝冰凉。雪缓缓飘下,那是一个个在山间翩翩起舞的精灵,精致而又细小,这飘动的雪,白得晶莹,亮得可爱,这细小的雪,装点了苍翠的青山,不可计数的雪,连成了一大片,为黛色的群山笼上一层飘逸的薄纱,如雾,如烟,如诗,如画……

我仰头望向略显朦胧的天空,看着这一片片雪从遥远的天空落到我的眼前,一粒粒雪籽在空中忘情地嬉戏、玩闹,落到我的脸颊上,落到我的鼻尖上,落到我的睫毛上,我刚想伸手去抓,它就倏忽不见了,只剩下一滴微凉的雨水。

这南方的雪,如一幅轻灵生动的水墨画;这南方的雪,如一匹柔和淡雅的锦缎;这南方的雪,如一位安静恬美的水乡女子。这冬日的细雪,为这烟火人间带来了一丝难得的宁静和闲逸,更是我们南方孩子快乐缤纷的童年里,一块闪闪发光的碎片。

## 小猫回来了

龙津实验学校203班小记者 周志毅

去年,我养了一只毛茸茸的小蓝猫。它一身灰黑色的毛发,一双大大的眼睛,长长的胡须,走起路来摇摇摆摆,可爱极了。可它太调皮了,总是爱咬沙发、咬椅子,妈妈就把它送给了阿姨家。

今天,阿姨有事情要出门几天,于是把小猫留给了我照顾。太棒了,小猫回来了,我实在是太想它了!我要把小猫清理干净,还要给小猫喂食,好好地照顾它。

小猫回来了真好!看着长大了的小蓝猫,我要写一首诗送给它:“小猫小猫尾巴翘,仰起头儿喵喵叫,见了长辈问声好,见了小朋友把手摇!”

指导老师 赵妙

## 未来的汽车

实验小学306班小记者 葛芷茵

我乘着时光机穿越到了2052年,2052年的汽车和现在的汽车长得完全不同,一辆辆多功能汽车在公路上奔驰,让人眼花缭乱。

我来到2052年,这里的世界都不会交通堵塞。这里的汽车有的可以在天上飞,有的可以在水里游,有的可以自动驾驶。我走到一辆汽车旁边,只见司机刚打完电话就匆忙地开着汽车走了,开着开着,他遇到了一个红绿灯,亮着是红色,可这位司机不想等,就按了一下绿色的按钮。他刚按完,一双翅膀从汽车上伸了出来,这辆汽车居然飞了起来。“哇!现在的汽车好先进啊!”我大吃一惊。

我在路上走着走着,又看见了一辆车。只见司机按了一下白色按钮,他居然把车开到了水里,这也太神奇了吧!我揉了揉眼睛,仔细地看了看,可是这辆车还在水里悠闲地开着,我看得目瞪口呆。

2052年的汽车让我大开眼界,我们一定要努力学习,长大用自己的双手和知识创造更美好的未来。

## 五彩缤纷的秋天

实验小学304班小记者 陈梦茵

秋天到了,我发现天气变得凉爽,树叶和小草变黄了。衣服从夏天的一件增加到了三件。

早上我来到了田野里,一进门我看见了稻穗一片金黄,沉甸甸的,把稻秆的腰都压弯了,阳光下闪着金色的光芒。风一吹又掀起了起伏不定的波浪。

果园里硕果累累。红彤彤的柿子挂在枝头,远看像一盏盏小灯笼。石榴裂开了嘴,晶莹剔透的石榴子,像一颗颗红色的玛瑙。一串串葡萄也披上了紫色的衣服,挂满了枝头。

走进花园,呈现在我们面前的是一簇簇、一丛丛的菊花,它们争奇斗艳,竞相开放。有黄的、白的、红的,大大小小,色彩斑斓。路两旁的树上开满了桂花,一团团地挤在绿叶丛中,好似满天的星星,散发着香气。

秋天真是多姿多彩呀!宛如一幅优美的画。

## 绿豆成长记

实验小学306班小记者 刘瑞曼

周一,班主任在课堂上神秘地拿出一袋绿豆发给每一位小朋友,并给大家布置了任务,要求观察它的成长过程。

我拿到六颗绿豆,开始了观察。我发现有些绿豆是绿色的,有些是黄绿色的,还有一些是棕绿色的。绿豆跟蚂蚁一样大小,身上还有一条白色的线,就像人的“肚脐眼”。

晚上,一进家门,我就迫不及待地想开始“种”绿豆。我找来一只小碟子,在碟子里装满水,然后铺上一张纸巾,再往纸巾上放上六颗绿豆。做完这一切,我把绿豆放到了阳台上,看着绿豆,我开心极了,也期盼着绿豆能快快发芽,快快成长!

过了几天,我回到家,放下书包快速走到装满绿豆的碟子边。定睛一看,哇!果真发芽了,而且有的长出了一根根尖尖的嫩芽,有的露出了白白的肚子,还有的像是裂开了嘴巴在哈哈大笑。我摸了摸它在下面的纸巾,发现水没有了,于是我又心急地给它加满水。

我的绿豆终于发芽了,真是开心呀!

## 我的“变脸侠”老师

宁波求真学校504班小记者 刘欣羽

我有一位“变脸侠”老师,她是我们的语文老师,她姓王,所以我们叫她王老师。她有一双水灵灵的大眼睛,一张圆圆的脸蛋,一头偏短头发和偏胖的身子。她平时衣着十分朴素,很少穿过那些花花绿绿的裙子,这使她整体看上去更加和蔼可亲。

俗话说:人不可貌相,海水不可斗量。如果你以王老师的长相轻易判断她的性格,那就大错特错了!王老师是我们班出了名的“变脸侠”。

王老师有时候很有趣。记得有一次,小贾同学在语文课上转过头去和后桌讲话,王老师看见了,就对小贾同学说:“小贾,请不要用你那‘乌漆嘛黑’的后脑勺‘看’着我。所有人都用白净净的正脸对着我,你这个样子实在是太明显了。下次上课时不要戴个全方位相同的头盔,这样说话就不会被我发现了,是不是?”这一番话使我们全班都哈哈大笑,还让小贾同学羞红了脸。你们看,她是不是不按套路“出牌”呢?

王老师有时也会很“可怕”。只要我们不听话惹她生气了,她就会把书本往讲台上一拍,双手撑腰,然后用眼睛直勾勾地瞪着你,非常有压迫感。随后她就开始一顿“输出”,既让人羞愧,又让人信服。

虽然王老师是一个“变脸侠”,但我还是很喜欢她。因为她的“不按套路”,还因为她对我们的谆谆教诲。

指导老师 王依沁